

**6 марта** в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева прошло соревнование по шашкам среди девушек, посвященные 8 марта – Международному женскому дню. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника.

**По итогам соревнований:**

**1-е место** - Пахиева Ф., студентка группы 156 ЭБ-9-2;

**2-е место** - Абдулаева Х., студента группы 3 КМТ-9-1;

**3-е место** - Гереева М., студентка группы 1 ЮР-9-1.

Главный судья соревнований – преподаватель физической культуры Ризванов О.З., главный секретарь – преподаватель физической культуры Абдуллатипов И.М.



**Поздравляем девушек с заслуженной победой!**